

汾西矿业

FENXI KUANGYE

中共汾西矿业(集团)有限责任公司委员会主办

2021年6月30日 星期三 第3964期

山西省连续性内部资料准印证 第B155号

网址:www.sxjmfxy.com (内部资料 免费交流)

汾西矿业十六万职工家属
热烈庆祝中国共产党
成立100周年!

集团公司召开庆祝建党100周年暨“两优一先”表彰大会

范新民出席会议并讲话 王晓东主持会议



董宝军 摄

汾西矿业讯 为庆祝建党100周年,进一步推进党史学习教育,全面提升党建工作再上新台阶,6月29日,集团公司召开庆祝建党100周年暨“两优一先”表彰大会。大会回顾党的光辉历程,表彰先进基层党组织、优秀共产党员和优秀党务工作者,号召集团公司全体党员干部不忘初心、牢记使命,立足岗位、扎实工作,为集团公司实现新一轮优质高效发展,为山西焦煤全方位高质量发展,率先蹚出一条新路提供坚强组织保障。集团公司党委书记、董事长范新民出席会议并讲话。党委副书记、副董事长、总经理王晓东主持会议。党委书记、副董事长、董事王晋峰宣读表彰决定。党委委员、纪委书记赵建军领誓,全体与会人员共同重温了入党誓词。集团公司领导班子成员、总经理助理、副总师及各单位、各部门主要负责人在主会场

参加会议,各单位设视频分会场。会议正式开始前,与会人员共同观看了党史教育片《信仰》。

会议在嘹亮的《国歌》声中开幕。

范新民在讲话中认真总结了去年“七一”以来集团公司党委主要工作,对干部队伍建设、干部成长提出要求,对集团公司今后一段时期的工作作出安排。范新民强调,集团公司各级党委要以庆祝建党100周年和党史学习教育为契机,坚定不移加强党的全面领导,扎实开展好“十有”党支部建设、“传党员先进事、立汾西党员魂”学习党员先进模范事迹活动、推动主题党日活动、“三会一课”等党建基本制度全面落实落地。要以政治监督、廉政教育为切入点,不断深化对政治监督最新要求和探索创新的认识,切实做到跟进监督、精准监督、全程监督。要以企业文化、民

生服务为着力点,大力宣贯新焦煤文化的企业价值观、新焦煤主要理念、“三个三年三步走”战略规划等,传承汾西60多年的文化底蕴和深厚内涵,继续深入推进文明创建活动,扎实开展“讲汾西故事、育时代新人、树文明新风”活动,持续凝聚人心,矢志奋进。

范新民指出,各单位各部门要牢牢守住安全生产红线、底线,贯彻落实杜邦安全理念,结合安全生产专项整治三年行动,强化闭环管理,开展整改落实情况“回头看”,坚决防止整改措施不到位演变为安全隐患的现象。要以高压态势把环保措施切实严起来,把生态环保工作融合贯穿到生产、经营、改革、发展的各方面和全过程。要以精益化管理“三层次”为立足点,坚持“顶层设计、中层转化、基层落实”的工作方法,集团层面,采取安排工作“下菜单”、督促落实“交清单”、验收成果“晒账单”的方式,将工作责任落到实处。基层党委每年与党支部签订党建目标责任书,列出任务和时间控制表,确保党建目标的完成。要针对党建工作中的重点和难点进行分析,按照典型案例提炼基本工作经验,定期对“党建+”品牌建设效果跟踪,发挥其示范作用,产生辐射效应。

针对干部队伍建设、干部成长,范新民要求,各级党员干部要政治上绝对可靠,对党绝对忠诚,有坚定的理想信念、正确的政治方向。要学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想,以此作为统领全局、贯穿各项工作的灵魂,不断推动学习贯彻往深里走、往心里走、往实里走,努力做到谋划、推动每一项工作,都自觉对标对表新思想。要有干成事的格局,观大势、识大体、知大局,自觉在大局下思考问题、在全局中

谋划工作。要认真学习 and 遵守党纪条规,始终牢记党的宗旨,时时刻刻、事事处处以企业利益、职工群众的利益为重。要坚持大事讲原则、小事讲风格,在大大非面前不含糊、不和稀泥,在一般问题上讲感情、讲友谊。要淡泊做人,精益求精,小我服从大我,个人服从组织,不辜负组织和职工家属的信任和期望,为建设汾西更美好的明天奠定扎实的思想和群众基础。

王晓东在主持会议时要求,本次会议为今后一个时期集团公司党建工作指明了方向和路径,各基层党委要及时传达本次会议精神,结合当前安全生产、生态环保、经营管理、改革转型等具体工作,组织广大党员以时不我待的紧迫感和使命感,全力推进各项工作高效运转。要深刻吸取近期省内外多起事故的经验教训,高度重视安全、环保、稳定工作,各级领导干部要沉下身子,深入一线、深入现场,亲自督导具体工作,引导广大党员、职工群众不断增强政治意识、大局意识、危机意识、责任意识,全力以赴、砥砺前行,确保以优异成绩献礼建党100周年。要继续引深推进党史学习教育,把学习党史同总结经验、观照现实、推动工作结合起来,同解决实际问题结合起来,以实干精神投身到智慧矿山建设、精益化管理、深化改革转型等重点攻坚任务中,在新征程上接续奋斗、开拓创新、坚毅前行,把推动发展作为衡量学习成果、考核工作业绩的标尺,确保党建工作与企业高质量转型发展并行并进、相互助力,共筑汾西美好明天。

大会在《没有共产党就没有新中国》歌声中圆满结束。

(高伟 宋辉 廉政 李益贤)

接续奋斗新时代 谱写发展新篇章

在全国各族人民热烈庆祝中国共产党成立100周年之际,集团公司隆重召开庆祝建党100周年暨“两优一先”表彰大会。这次会议在对过去一年来在各条战线创先争优涌现出的先进集体和优秀个人进行表彰的同时,号召各级党组织和广大共产党员团结起来,汲取百年党史的智慧和力量,在深学细照笃行中把思想之舵、锤炼能力之本、扛起使命之责,以一往无前的奋斗姿态和奋发有为的担当精神,苦干实干拼命干,会干实干加巧干。这无疑为正在高质量发展征程上轰鸣的汾西引擎,注入了最强大动力。

在这次大会上,集团公司党委书记、董事长范新民作了重要讲话。他的讲话高屋建瓴、主题鲜明、纲举目张、结合实际、思路清晰、指向明确,凝聚起16万

汾西儿女的坚强意志和强大合力,为汾西转型发展提供坚实的思想动力,是我们当前乃至今后一段时期工作的重要指南。

接续奋斗新时代,谱写发展新篇章,就要充分发挥好党委政治核心、党支部战斗堡垒作用。扎实开展好“十有”党支部建设、“传党员先进事、立汾西党员魂”学习党员先进模范事迹活动,推动主题党日活动、“三会一课”等党建基本制度全面落实落地。大兴调查研究之风,认真查找问题短板,提出一批针对性措施,形成一批工作成果。要继续优化服务群众,切实提高做群众工作、处理实际问题的能力水平。压紧压实责任,加强督查考核,共谋党建新格局。

接续奋斗新时代,谱写发展新篇章,就要发挥好

广大党员的先锋模范作用。广大党员要时刻铭记自己的党员身份,始终以强烈的事业心、责任感抓建设谋发展,把工作着眼点和落脚点放在增强执行力、推动工作落实上来,进一步增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,讲政治、有信念,讲规矩、有纪律,讲道德、有品行,讲奉献、有作为的合格党员。要勇当表率,严格要求自己,转变作风,深入一线,实实在在地解决好工作中遇到的各种困难和问题,勇于担当作为,保持干事创业、开拓进取的精气神,平常时刻要能看得出来,关键时刻也能冲得上去。

回首过去,峥嵘岁月;展望未来,任重道远。面对新形势,全公司上下要以党委书记、董事长范新民重要讲话精神为行动指南,以受到表彰的先进集体和优秀个人为榜样,把思想智慧和力量高度统一到集团公司发展战略上来,率先垂范,创先争优,以更加强烈的责任意识和担当精神,以更加饱满的工作热情和昂扬的斗志,以更加坚定的信念和突出的工作业绩,为汾西高质量转型发展书写新的华章,以优异的工作成绩向建党100周年献礼!